
RK SELO DELA DOBRO
Krajevna organizacija Rdečega

križa Selo je zelo marljiva, zato je
opravila že večino nalog, ki si jih je
zadala za letošnje leto. Prostovoljke
RK so obiskale več kot 35 starejših
in onemoglih krajanov, razdelile
nad 20 paketov s prehrano, obiskale
pa tudi vse krajane, ki so po domo-
vih za starejše. Ker je Selo starajoče
se naselje, je razumljivo, da je delo
RK usmerjeno k starejšim kraja-
nom, vendar pa tudi mladi niso po-
zabljeni, saj je RK z denarno dota-
cijo podprl delovanje Materinskega
doma. Zaradi tega se je potrebno
zahvaliti Tiskarni »Jože Moškrič« in
g. Armandu Kopitarju za denarno
pomoč. Tiskarna je namreč ena red-
kih organizacij, ki se zaveda. da
stoji sredi naselja, v katerem Živijo
in delujejo ljudje. Drugače je s to-
plarno TE-TO Moste, ki na prošnje
Rdečega križa Selo niti ne odgo-
varja, kaj šele, da bi vsaj simbolično
primaknila kakšen tolar za pomoč
krajanom iz svoje okolice. Poleg Ti-
skarne »Jože MoŠkrič« finančno
podpirajo delo RK Selo še VIDE-
OTEKA TRATAR iz Bernekerjeve
33, KD »Španski borci«, Zavaroval-
nica Triglav - enota Moste, sicer
obubožana KS Moste-Selo in mnogi
posamezniki, katerim se vsem sku-

paj iskreno zahvaljujejo vsi aktivisti
RK in vsi krajani, ki so v svoji stiski
dobili pomoč. Delo RK, tudi tisto
drobno in vsakdanje. ko je potrebno
zagotoviti sosedsko pomoč, bo teklo
zaradi posluha prej naštetih dobrih
ljudi, tako da ni pomembno, ali TE-
TO vidi in čuti s svojim okoljem ali
ne. Ostaja le kanček grenkega pri-
okusa, ko prostovoljci RK dajejo
vse od sebe, da bi se stiske posamez-
nikov in njihovih družin vsaj omi-
Iile. če se jih že odpraviti ne da.
Tudi izvršni svet naše občine, zlasti
sekretariat za obrambo in CZ, itna
za delo RK Selo velik posluh, saj
velikokrat priskoči na pomoč s svo-
jimi vozili in sodelavci. zato v Selu
fante s sekretariata poznajo bolj po
človeški plati kot po njihovem re-
somem delu.

Pred zimo bo RK Selo razdeljeval
skromne enkratne denarne pomoči
za nakup ozimnice, kurjave in šol-
skih potrebščin, zato vabi vse kra-
jane, ki so se ali se bodo znašli
v stiski, naj se oglasijo na sedežu KS
na ZaloSki 61 (v kleti KD Španski
borci). da ne bi bil kdo pomotoma
izpuščen.
Na sliki: Aktivistke RK Selo
v družbi s sokrajani. (slika: Vera
Sinčič). D . G O G A L A


